

# 春暖花开，别让狗粪糟蹋了

□随着气温回升，公共场所的狗粪悄然增多

□自24日开始，菏泽重点开展狗患整治，倡导市民文明养狗

本报菏泽3月25日讯(记者

周千清)“随着温度升高，狗粪不知不觉变多了。”近日，随着气温回升，市民发现，广场、公园里的狗粪悄悄增多，这不但破坏市民休闲的心情，影响环境，而且容易滋生细菌。菏泽市城市管理局工作人员称，下步将加大治理狗患力度，劝导市民文明养狗。

“小心脚下的狗粪！”家住菏泽市丹阳路的市民李女士提醒老伴说。3月24日，气温已不像以往那样低，舒适的温度伴着柔美的春风，市民漫步在公园、广场，却发现，同来散步的还有众多宠物狗，公园、广场里到处都是狗粪，没走上几步就踩上了，让市民十分扫兴。“除了广场和公园，就连小区里的狗粪都增加了。”李女士说。

家住菏泽杨庄的市民赵女士，一直保持着晚饭和爱人散步的习惯，“前段时间晚上气温太低，没有出门，今天天气比较暖和，就到大剧院附近的广场散步，没想到广场上那么多狗，差点在广场上踩到狗粪。”24日晚，赵女士和爱人散步，却差点踩到狗粪，他们感到十分无奈。

记者留意到，牡丹广场上散步的人明显增多，很多宠物狗也在广场上“撒欢”。一个年轻人带着一只棕色的宠物狗走向广场中央，因为没有栓狗绳，宠物狗一路“狂奔”，奔至一根路灯下，翘起后腿开始“方便”。“方便”后，几只同样没有栓绳的宠物犬迎它而来，几只宠物狗肆无忌惮地打闹起来。

“狗太多了，无论什么地方，

都有可能有狗粪。”赵女士告诉记者，想控制这种情况，只能让养狗的市民自觉。

菏泽市城市管理行政执法支队开发区大队副大队长高建告诉记者，随着天气变暖，很多养狗的市民，携犬外出，甚至不栓狗绳，对外出散步的市民造成很大影响，“宠物狗攻击市民的情况时有发生，宠物狗随地排便，十分影响环境。”

高建说，自24日开始，在菏泽市区设置了9个文明养狗宣传点，随后，每日早6点半至8点半，晚6点半至晚8点半，行政执法队工作人员及协勤人员将在菏泽各广场、公园，开展清理狗患的工作，“重点以劝导的方式告知市民，希望养狗的市民能提高自觉性，还市民一个清洁的环境。”



## 菏泽6人进入《山东好人》选拔总决赛

23日下午，电影《山东好人》演员选拔菏泽赛区决赛在菏泽电视台举行，13名参赛选手各施神通，经过层层选拔，6名选手脱颖而出，将代表菏泽参加全省的总决赛。  
本报记者 李德领 摄影报道

## 大学生维权，有了“代言人”

菏泽市消协消费维权进校园，聘请22名大学生为维权志愿者

本报菏泽3月25日讯(记者

崔如坤 通讯员 代广成)“网购的东西跟事先描述不相符咋办？”“实习时企业让买工装合理吗？”……22日，菏泽市消费者协会“消费维权进校园”走进菏泽医专，学生们就自身关心的消费问题踊跃提问发言。借此次活动，菏泽市消协还在该校建立校园消费维权联络站，并聘请了22名大学生为消费维权志愿者。

牛建峰介绍，“消费维权进校园”活动旨在培养和增强学生的维权意识，树立正确的消费观念，引导他们理性、科学、安全消费，懂得如何维护自身的合法权益。并聘请了菏泽医专22名热衷于公益活动、消费维权意识强的学生，为

“3·15保护消费者合法权益志愿者”，这些志愿者将协助消协开展消费维权宣传活动，“学生遇到消费问题也可找他们调解。”

大学生通过消费维权讲座，了解了消费维权的相关知识，“遇到消费纠纷，再也不用忍气吞声了。”大二学生付宁说，以后可以拿起法律武器来为自己维权。



## 新手机变“魔术”回家竟成了模型

本报成武3月25日讯(记者

董梦婕 通讯员 邱现军)花费199元购买的新手机，拆开后却变成了手机模型。成武县汶上集镇前赵庄村村民赵先生遇到这样蹊跷事，原来是销售人员一时疏忽将模型与正品手机误摆放在一起，最终消费者顺利办理退货手续。

“本想在生日时，送她一部手机，没想到拆开包装却变成一个模型。”3月22日是赵先生妻子的生日，他特意赶到成武县汶上集镇某通讯服务部，准备为妻子选购一款双卡双待手机作为生日礼物。

“这部手机是新款，绝对是正品而且价格实惠，才卖199元，保证假一赔十。”看到赵先生颇有购买意向，销售员向其推荐，接着拿起样品机从外网上验证，让赵先生查看是否为正品。看到网上显示的手机确实如店员所说，赵先生没有再拆开新手机包装进行调试，付款后接过店员递过来的包装就回家了。

赵先生的妻子看到丈夫为其精心挑选的生日礼物，十分开心，

没想到打开包装后，俩人均傻了眼，精美的包装盒内赫然装着一部手机模型，新款手机却不见踪影。

赵先生当即返回手机通讯服务部要求退货，手机销售人员以原包装盒已经损坏，赵先生未在购手机时查验，在拆封后出现这样的情况，说不清谁是谁非，而且老板在外地出差，自己不敢擅自做主予以退换，当即拒绝了赵先生的要求。协商不成，赵先生来到成武县工商局汶上集工商所投诉。

在调查核实过程中，发现柜台内还有两部手机包装盒内，同样装有此品牌不同型号的模型机，执法人员当即与手机经销商取得电话联系，经销商闻听服务部中出现此类消费纠纷，这才猛然想起，前两天刚购进此品牌的新款手机，为方便消费者选购，特意让供货商提供了几部手机模型，而他出差前忘记及时向店员说清楚，店员才将正品与模型机误放在了一起。

最终经调解，经销商当场为赵先生办理了退货手续，并退还了全部手机价款。